

Педагоги прошли свои 10 000 шагов к здоровью!



Амурская областная организация Профсоюза работников народного образования и науки приняла участие в акции «10 000 шагов к жизни», приуроченной ко Всемирному дню здоровья, которая прошла в воскресенье, 3 апреля, на набережной Амура.

В акции приняли участие члены профсоюза Благовещенской городской организации профсоюза, профсоюзной организации АмГУ и аппарат обкома профсоюза в количестве 49 человек.

Педагоги собрались на набережной Амура и прошли по маршруту здоровья до улицы Калинина и обратно.



Участники акции зафиксировали пройденные 10000 шагов. В ходе проведения акции они получили заряд энергии, бодрости и хорошего настроения!!!

Обком профсоюза выражает благодарность всем участникам акции!